

## ERRATA AO EDITAL

Modalidade: Concorrência

Número: n.º 021/2018.

OBJETO: Conservação da PA-406, trecho: Rodovia BR-316 / Perímetro Urbano de Benevides, na Região de Integração do Guamá, sob a jurisdição do 1º Núcleo Regional.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que no Edital DA Concorrência 021/2018-SETRAN, Página 5, item 7.3 – Qualificação Técnica, subitem 7.3.1 – Qualificação Técnico Operacional, subitem 7.3.1.2.

ONDE SE LÊ:

7.3.1.2 Apresentação de um ou mais atestados de capacidade técnica, ..., envolvendo as parcelas de maior relevância e valor significativo do objeto da licitação:

- Obras Viárias:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD
1	CBUQ - capa de rolamento AC/SC	t	<b>8.994,66</b>
2	Remendo profundo com demolição mecânica	m <sup>3</sup>	125,00

LEIA-SE:

7.3.1.2 Apresentação de um ou mais atestados de capacidade técnica, ..., envolvendo as parcelas de maior relevância e valor significativo do objeto da licitação:

- Obras Viárias:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD
1	CBUQ - capa de rolamento AC/SC	t	<b>1.405,08</b>
2	Remendo profundo com demolição mecânica	m <sup>3</sup>	125,00

Mantendo-se as demais disposições do mesmo.

Belém, 03 de junho de 2018.

**ERNANI LISBOA COUTINHO JUNIOR**

Presidente da CPL/SETRAN